



华夏中文学校

华夏园地



第24期

2019年4月26日

Huaxia Chinese School

• New Jersey • New York • Pennsylvania • Connecticut •

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

投稿邮箱: hxyonline@yahoo.com

主编: 萧京 小语编辑: 何燕

小语世界

■ 南部分校供稿

美味小草莓

■ 四年级一班 李牧遥

我是一颗小草莓
我有一个甜美味
我是冰激凌的味
我是棒棒糖的味
我是小小红水果
头上顶把小绿伞
全身长满小种子
留着种子等明年
春天来时把我种
夏天收获小草莓

我的理想

■ 四年级 陈若玫

指导老师 杨剑红

当我长大后,我想成为一名舞蹈家。因为我真的很喜欢跳舞。要实现这一目标,我需要在舞蹈学校进行培训,在老师的指导下培养良好的节奏,还要努力练习跳舞的基本功。要成为一名舞蹈家,还需要热情和专注。现在我还要努力学习数学、英语和科学。长大以后,我还可以当舞蹈老师,帮助小朋友学习跳舞。

我会努力学习跳舞,希望长大以后可以实现我的理想。

北京的春节

■ 四年级二班 王汉雄

指导老师 杨剑红

2019年的春节是我第一次在北京过大年。在北京一个多星期的时间里,我和爸爸除了探望了家里的姥姥姥爷和其他的亲戚,我们还去了很多地方,其中给我印象最深的是故宫和颐和园。此外,我还品尝了很多北京小吃。

我们最先去的是故宫。故宫以前是皇帝住的地方,也是工作和开会的地方。但是现在故宫是一个博物馆。我在故宫里看了三个展览。第一个展览叫“紫禁城里过大年”,我了解到以前的皇帝在新年的第一天要开笔写字作画,预示他在新年里要勤于政务。第二个展览是在故宫建筑馆里,那里介绍了故宫的角楼和各个宫殿,这些建筑都不用钉子。第三个是在珍宝馆里的展览,我看见了以前皇帝用的各种宝贝用品。

第二天,我们又去了颐和园。颐和园是我这次到北京最想去的地方,因为我们在中文学校里刚刚学了一篇关于颐和园的课文。我想看看在颐和园里,是不是真的和课文里所说的一样。爸爸告诉我,颐和园是皇帝在夏天住的地方。在那里,我真的看到了课文里提到昆明湖、十七孔桥、长廊和万寿山!我数了十七孔桥的确有十七孔在那桥底下,十七孔桥的另外一边是南湖岛。万寿山是一座小山,但是有一座庙在上面。万寿山底下是著名的长廊。长廊有728米,它上面有14000多幅画,每幅画都非常好看。爸爸说画里的人物都是从中国古代的故事中来的。但是我只看懂其中的《西游记》里的故事。长廊边上有一个漂亮的石舫,石舫是一条船,但是它是用大理石做的不能动!

这次在北京,我有机会尝了各种的北京小吃。其中我最喜欢吃的是北京烤鸭、羊杂汤、艾窝窝、驴打滚和炸年糕。我最不喜欢的是豆汁,它有又酸又馊。我根本没办法咽下去!

今年在北京的春节太有意思了!一个星期的时间很快就结束了,但是我还玩儿不够。我希望今后能有更多的机会回中国玩!

春节联欢

■ 四年级 陈若玫

指导老师 杨剑红

每年中文学校都举办春节联欢活动,以此来庆祝中国新年。在这个活动中,很多小朋友还有家长都会来表演节目。

我们四年级二班的同学们也表演了一个节目《明日歌》。我们还用几种方言来祝贺爸爸妈妈、爷爷奶奶、老师和同学们新年快乐。这是我第一次学会爷爷小时候说的话,很有意思。我还参加了杜老师舞蹈班表演的三个舞蹈《新年序曲》、《好朋友》和《剪纸姑娘》。

那天我很累,但是我很开心。我喜欢联欢活动的每一个节目!

感恩节

■ 四年级 郑嘉铭

指导老师 杨剑红

一六二零年,有一群人为了宗教自由,上了一条船从英国来到美国。因为天气很冷,他们没有足够食物,很多人都饿死了。到了春天,印第安人教英国人种玉米、南瓜和土豆。他们还教了英国人怎么打猎。秋天到了,英国人的田地里的食物都熟了。英国人很感谢,请印第安人来庆祝。他们吃了火鸡、玉米、南瓜和土豆。他们庆祝了三天。

感恩节是感谢我们所拥有的东西。我很感谢爱我的父母和弟弟。我的弟弟也很感谢父母的叮咛和爱。我的父母很努力地为我们提供一个温暖的家。

我很感谢这个节日!

我家春节

■ 四年级 林美丽

指导老师 杨剑红

春节是我们中国人的农历新年。我们中国人会放长假庆祝春节。春节是一个有很久历史的节日,大家都喜欢过春节。

我的家人每一年会一起吃年夜饭。我的爷爷和奶奶会做一大桌好吃的食物。我的表哥、表姐、姑姑、叔叔,还有表弟都会来我家过年,吃年夜饭。大人会一起聊天,小朋友们一起玩儿。我家的春节真热闹!

妈妈以前过年的时候才有新衣服穿。妈妈告诉我,过年时,外婆会带妈妈到亲人家拜年,妈妈拜完年都会很开心,因为她会收到很多红包。

春节是一个很快乐的节日,大家都喜欢和家人一起过春节。新年快乐!

我的小目标

■ 四年级 李芷兰

指导老师 杨剑红

我的小目标是在中学之前得到一条小狗。我妈妈说我必须学会照顾小狗。要得到小狗我还要积累足够的积分,我可以靠做家务来积分,积够一百分才可以有条狗。照顾小狗需要做很多工作,要给小狗洗澡,梳毛,清洁,带小狗散步。我太喜欢小狗了,所以我决定从现在做起,每天做家务,很快积分。

我们必须确定有人在家照顾小狗,之后我们会去收养一条。我们还要买它需要的东西,最后我们会把小狗带回家。

感恩节

■ 四年级 林美丽

指导老师 杨剑红

我们在十一月的第四个星期四庆祝感恩节。在感恩节,很多人会一家一起去买东西,吃火鸡。

最早的感恩节起源于1789年。当清教徒从英国逃往美国,他们在冬天才到了美国。这时美国很冷,所以他们没有东西吃。有一个会说英文的印第安人教他们种菜、捕鱼。

到了第二年的秋天,他们大丰收。为了感谢印第安人的帮忙,他们准备了很多食物,招待印第安人。后来,这一天就变成了感恩节。

总校消息

“华夏智力运动会”预告

由总校体育部主办的“2019年华夏智力运动会”将于5月19日上午九点至下午五点在桥水分校举行。

报名联系

- 1、从即日起,各分校领队通过 www.yingwenci.com 注册参赛团队。
- 2、各分校领队将报名运动员在网上注册,于4月30日之前提交。个人注册表格仅作为各分校统计使用,总校不收纳个人注册表。
- 3、报名费,每分校一张支票。
- 4、如需订购盒饭,请于4月30日之前联系栗菁。
- 5、其他任何问题,请询问组织者孙儒林、马宝清。

比赛地点:

Bridgewater-Raritan High School, 600 Garretson Road, Bridgewater, NJ 08807

(供稿/总校体育部)

报名注意事项

1. 每人限报一个单项。2. 成年组要求填写姓名、性别和项目名称。少儿组要求提供姓名、性别、出生年月和项目,报名时最好使用英文姓名。参加少儿组的运动员所报项目和年龄组一致。
- 儿童一组以运动员出生年月2011年1月1日以后为准(含这一天)
- 儿童二组以运动员出生年月2008年1月1日以后为准(含这一天)
- 少年组以运动员出生年月2007年12月31日以前为准(含这一天)

华夏中文学校成为“爱飞翔乡村小画家”的联展单位

“我是乡村小画家”是针对小学生的一项铅笔画比赛,由公益项目“爱飞翔-乡村教师培训”在2017年发起,这个活动得到了各地教育局和学校的重视和积极参与,反响强烈。华夏中文学校将作为联展单位之一,参与今年的画展。

华夏中文学校将从在校小学生中挑选出50幅作品,于6月底前运送到上海。上海组委会至少展示华夏学生的20幅作品,统一装裱,展地在上海工艺美术博物馆,展期为7月20日至28日。此外,华夏中文学校的代表及参展学生受邀参加“爱飞翔”在7月26日举行的乡村教师培训开营仪式。

上海的展览和活动结束后,上海主办方将在9月10日之前将乡村小画家入围作品和美国孩子的作品寄回美国,从10月1日到11月在美国展示,地点待定。随后,华夏中文学校在11月再将作品送回中国,交与组委会。

作品要求:主题积极向上,不大于A4纸,更多细节稍后公布。华夏负责人:刘伟红、叶晶。

华夏中文学校是注册于美国

新泽西的非盈利机构,拥有22家分校,分布在纽约、新泽西州、宾州和康州等地,目前有K-9在校生近7000人。

“爱飞翔-乡村教师培训”上海分支成立于2009年,由华东师范大学、腾讯公益慈善基金会、北京市永源公益基金会、飞翔公益基金联合、《新民晚报》、分众传媒等机构企业共同开展活动。

(供稿/总校公关部、总校战略发展部)

社区新闻

“彩虹桥”云课堂首次开播,华夏小老师亮相安徽钱桥

经过近半年的策划、准备、调试,“彩虹桥”携手华夏中文学校打造的云课堂正式登陆中国铜陵市枞阳县钱桥初中。

4月16日早上7时(美国新泽西州晚上7时),钱桥初中活动室坐满了七年级学生、英语教师和学校领导。由华夏中文学校八年级学生杨悦晨首开“彩虹桥”空中课堂第一课,4月17日HTHS的吕嘉梅和Holmdel高中的张欣悦共同主持第二次课。面对着满满的教室学生,大屏幕上的小老师镇定自如,用纯正流利的英语口语和

钱桥的学生们交流。学生们抢着话筒回答老师的提问,十分热闹。

云课堂是“彩虹桥”今年推出的又一个公益项目,目的是为中国偏远地区中小学提供英语学习的支持,为美国中学生提供一个服务社会的契机。华夏有很多优秀的高中学生,他们热爱公益,热情奉献,多才多艺,他们也特别愿意与国内的学生们分享学习的体会,帮助没有机会体验“外教”教学的学生们体验与外教的对话。

这次活动采用的是实时在线课堂的形式。通过这一跨国间的

交流与合作,共同探讨中美英语教学方法,提高学生英语学习的兴趣和口语表达的能力。小老师都非常认真地备课,为了把第一次课上好,他们一次又一次练习,预演,请老师们和家长们提意见。按照计划,“彩虹桥”将每周两次为钱桥初中送去两次网络英语课,更多的空中课堂将逐步建立,更多的小老师将活跃在大屏幕。“彩虹桥”的联系邮箱是 rainbowbridgingcamp@gmail.com。

(供稿/廖山漫)



分校消息

南部分校儿童画作选登



王玉兰 CSL3

徐彩婷

刘黎薇 三二班

郑嘉铭 四二班

陈若玫 四年级二班

杜立昂